MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:
29.08.2003

TRAK NR. 18-1666-00/18-1666-20 FORD ESCORT ST. CAR 9/90-

| bagagerummet ved 1, 2 og 3 bankes brikkerne af.

Ved 1 bores igennem vange med @11 og ved 4 bores op til g18.
Speendstykkerne Anbringes i bagagerum sammen med bolte og afstandsrer ved 1, 2
Derefter spaendes spaendstykk& sammen med ®ed 1 og 2.

4. Treek monteres lgst ved80g 5. traekket justeres ind og all bolte fastspaendes.

whN e

ved 3 som vist, og lydpotten haenges pa beslaget.

MONTERINGSSAT:

Bolte: 2 stk. M10x30 4 stk. M10x80
1 stk. M10x90 2 stk. M6x16
Mgtrikker: 6 stk. M10 lasemgtrikker 2 stk. M6 lasemgtrikker
Skiver: 4 stk. 10 alm. 2 stk. 910 stor
1 stk. @10 fjederskive 1 stk. firkantskive for M10
2 stk. g6 alm.
Afstandsror: 4 stk. 3/8", L=50 1 stk. 3/8", L=65
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i8)( 2 stk. M12x90 DIN 931
% Mgtrikker (8.8): 2 stk. M12 DIN 985
i Skiver: 2 stk. 812 DIN 125 B

Afstandsrar: 4 stk. 922/14,1x11 St. 37

P M

d. |Benevne Ise

a @é\@ 0s. nr g
\ 1, 2 2 M10x80 m. stor skive, metrik og 50 mm afst. rer
M 3 2 M10x80 m. alm. skive, metrik og 50 mm afst. rer
4 1 M10x90 m. fjeder/firk. skive og 65 mm afstandsrer
5 2
6

M10x30 m. alm. skive og muotrik

2 M6x16 med alm. skive og matrik

Ved fast kugle
7 ‘ 2 ‘M12x90 med 2 afstandsrer, skive og metrik

Aftagelig kugle er monteret ab fabrik

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befeestigelsespunkter.
Max. Belastning: 1.500 Kg.  Traekkets veegt: 14/16 kg  Kugletypast; 8040 6057  Aftagelig; 8087 605

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast

TIf.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev. -

5. Huvis lydpotten ikke kan sidde i de originale beslag (afheenger af model), monteresheslag



